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Câu 1: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ có khối lượng 
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 và lò xo nhẹ, dao động điều hòa dọc theo trục 
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 quanh vị trí cân bằng O với tần số góc là 
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. Biểu thức lực kéo về tác dụng lên vật theo li độ 
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Câu 2: Trên mặt nước đủ rộng có một nguồn điểm O dao động điều hòa theo phương thẳng đứng tạo ra một hệ sóng tròn đồng tâm O lan tỏa ra xung quanh. Thả một nút chai nhỏ nổi trên mặt nước nơi có sóng truyền qua thì nút chai 

A. sẽ bị sóng cuốn ra xa nguồn O
B. sẽ dịch chuyển lại gần nguồn O 

C. sẽ dao động tại chỗ theo phương thẳng đứng
D. sẽ dao động theo phương nằm ngang
Câu 3: Nguyên tắc hoạt động của máy phát điện xoay chiều một pha dựa trên hiện tượng vật lí nào sau đây?

A. Hiện tượng cảm ứng điện từ
B. Hiện tượng cộng hưởng điện

C. Hiện tượng phát xạ cảm ứng
D. Hiện tượng tỏa nhiệt trên cuộn dây
Câu 4: Trong thông tin liên lạc bằng sóng vô tuyến, mạch tách sóng dùng để

A. tách sóng điện từ tần số cao ra khỏi loa


B. tách sóng điện từ tần số cao để đưa vào mạch khuếch đại

C. tách sóng điện từ tần số âm ra khỏi sóng điện từ tần số cao

D. tách sóng điện từ tần số âm ra khỏi loa
Câu 5: Trong một mạch dao động LC lí tưởng, độ tự cảm L của cuộn cảm có giá trị không đổi, điện dung C của tụ thay đổi được. Khi 
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 thì chu kì dao động của mạch là 4 μs; khi 
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 thì chu kì dao động của mạch là 

A. 4 μs
B. 
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 μs
C. 
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 μs
D. 8 μs
Câu 6: Trong các phát biểu sau đây, phát biểu nào sai ?

A. Một trong những ứng dụng quan trọng của hiện tượng quang điện trong là Pin quang điện

B. Mọi bức xạ hồng ngoại đều gây ra được hiện tượng quang điện trong đối với các chất quang dẫn

C. Trong chân không, phôtôn bay dọc theo các tia sáng với tốc độ 
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D. Một số loại sơn xanh, đỏ, vàng quét trên các biển báo giao thông là các chất lân quang
Câu 7: Điện trở của một quang điện trở có đặc điểm nào dưới đây ? 

A. Có giá trị rất lớn

B. Có giá trị không đổi



C. Có giá trị rất nhỏ

D. Có giá trị thay đổi được
Câu 8: Hai hạt nhân 
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A. số nơtron
B. số nuclôn
C. điện tích
D. số prôtôn
Câu 9: Ứng dụng không liên quan đến hiện tượng điện phân là 

A. tinh luyện đồng
B. mạ điện
C. luyện nhôm
D. hàn điện
Câu 10: Phát biểu nào sau đây sai? Lực từ là lực tương tác 

A. giữa hai dòng điện

B. giữa nam châm với dòng điện

C. giữa hai điện tích đứng yên
D. giữa hai nam châm
Câu 11: Một con lắc đơn có chiều dài 
[image: image16.wmf]1,2
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m dao động nhỏ với tần số góc bằng 2,86 rad/s tại nơi có gia tốc trọng trường 
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. Giá trị của 
[image: image18.wmf]g

 tại đó bằng 

A. 9,82 m/s2 
B. 9,88 m/s2
C. 9,85 m/s2
D. 9,80 m/s2 
Câu 12: Khi đến các trạm dừng để đón hoặc trả khách, xe buýt chỉ tạm dừng mà không tắt máy. Hành khách ngồi trên xe nhận thấy thân xe bị “rung” mạnh hơn. Dao động của thân xe lúc đó là dao động 

A. cộng hưởng
B. tắt dần
C. cưỡng bức
D. điều hòa
Câu 13: Biết cường độ âm chuẩn là 10‒12 W/m2. Khi mức cường độ âm tại một điểm là 80 dB thì cường độ âm tại điểm đó bằng

A. 2.10‒4 W/m2 
B. 2.10‒10 W/m2 
C. 10‒4 W/m2 
D. 10‒10 W/m2 
Câu 14: Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp (có 
[image: image19.wmf]1
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 vòng dây) của một máy hạ áp lí tưởng một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 
[image: image20.wmf]1

U

 thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp (có 
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 vòng dây) để hở là 
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. Hệ thức nào sau đây đúng ? 

A. 
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Câu 15: Chiếu một chùm bức xạ hỗn hợp gồm 4 bức xạ điện từ có bước sóng lần lượt là 
[image: image27.wmf]1

0,48

l

=

μm, 
[image: image28.wmf]2

450

l

=

nm, 
[image: image29.wmf]3

0,72

l

=

μm, 
[image: image30.wmf]4

350

l

=

nm vào khe F của một máy quang phổ lăng kính thì trên tiêu diện của thấu kính buồng tối sẽ thu được 

A. 1 vạch màu hỗn hợp của 4 bức xạ
B. 2 vạch màu đơn sắc riêng biệt

C. 3 vạch màu đơn sắc riêng biệt
D. 4 vạch màu đơn sắc riêng biệt
Câu 16: Khi chiếu ánh sáng đơn sắc màu lam vào một chất huỳnh quang thì ánh sáng huỳnh quang phát ra không thể là ánh sáng màu 

A. vàng
B. lục
C. đỏ
D. chàm
Câu 17: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về hiện tượng phóng xạ ?

A. Trong phóng xạ 
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, hạt nhân con có số nơtron nhỏ hơn số nơtron của hạt nhân mẹ

B. Trong phóng xạ 
[image: image32.wmf]b
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, hạt nhân mẹ và hạt nhân con có số khối bằng nhau, số prôtôn khác nhau

C. Trong phóng xạ 
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, có sự bảo toàn điện tích nên số prôtôn hạt nhân con và hạt nhân mẹ như nhau

D. Trong phóng xạ 
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, hạt nhân mẹ và hạt nhân con có số khối bằng nhau, số nơtron khác nhau
[image: image266.png]


Câu 18: Xét hai chất điểm dao động quanh vị trí cân bằng 
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 trên trục 
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. Hình bên là đồ thị li độ – thời gian của dao động 
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 và dao động tổng hợp 
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. Độ lệch pha giữa hai dao động 
[image: image39.wmf]1

x

 và 
[image: image40.wmf]2

x

 có thể là

A. 
[image: image41.wmf]p


 
B. 
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Câu 19: Một sóng điện từ truyền qua điểm M trong không gian với chu kì 
[image: image45.wmf]T

. Cường độ điện trường và cảm ứng từ tại M  biến thiên điều hòa với giá trị cực đại lần lượt là 
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 và 
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. Khi cảm ứng từ tại M  bằng 
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 thì cường độ điện trường bằng 
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 sau khoảng thời gian ngắn nhất bằng

A. 
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Câu 20: Khi một chùm sáng đơn sắc truyền từ không khí vào thủy tinh thì phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Tần số giảm, bước sóng tăng  
B. Tần số không đổi, bước sóng giảm  
    C. Tần số không đổi, bước sóng tăng
D. Tần số tăng, bước sóng giảm
Câu 21: Một học sinh dùng đồng hồ bấm giây để đo chu kì dao động điều hòa của một con lắc lò xo. Sau 5 lần đo, xác định được khoảng thời gian 
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Bỏ qua sai số của của dụng cụ đo. Chu kì của con lắc là 

A. 
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Câu 22: Để ước lượng độ sâu của một giếng cạn nước, một người dùng đồng hồ bấm giây, ghé sát tai vào miệng giếng và thả một hòn đá rơi tự do từ miệng giếng; sau 3 s thì người đó nghe thấy tiếng hòn đá đập vào đáy giếng. Giả sử tốc độ truyền âm trong không khí là 330 m/s, lấy 
[image: image60.wmf]9,9
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m/s2. Độ sâu ước lượng của giếng là

A. 43 m.
B. 45 m.
C. 39 m.
D. 41 m.
Câu 23: Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image61.wmf]0
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 V vào hai đầu một cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
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 H. Ở thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm là 
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V thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm là 2 A. Biểu thức của cường độ dòng điện qua cuộn cảm là:

A. 
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Câu 24: Đặt điện áp 
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V vào hai đầu đoạn mạch gồm cuộn dây không thuần cảm nối tiếp với một tụ điện. Biết hệ số công suất của cuộn dây là 
[image: image69.wmf]3

2

 và điện áp giữa hai bản tụ lệch pha 
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p

 so với điện áp giữa hai đầu mạch điện. Điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ bằng 

A. 100 V
B. 
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C. 200 V
D. 
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Câu 25: Cho đoạn mạch gồm điện trở, cuộn dây và tụ điện mắc nối tiếp. Đặt điện áp 
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V vào hai đầu đoạn mạch thì điện áp hiệu dụng ở hai đầu điện trở, hai đầu cuộn dây và hai đầu tụ điện lần lượt là 13 V, 13 V và 65 V. Hệ số công suất của đoạn mạch bằng

A. 
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Câu 26: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa với ánh sáng đơn sắc, khoảng cách giữa hai khe là 1 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2 m và khoảng vân là 0,8 mm. Tần số ánh sáng đơn sắc dùng trong thí nghiệm là

A. 6,5.1014 Hz.
B. 7,5.1014 Hz.
C. 5,5.1014 Hz.
D. 4,5.1014 Hz.
Câu 27: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa với ánh sáng đơn sắc có bước sóng 0,6 μm. Biết khoảng cách giữa hai khe là 0,6 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2 m. Trên điểm M và N nằm khác phía so với vân sáng trung tâm, cách vân trung tâm lần lượt là 5,0 mm và 8,0 mm. Trong khoảng giữa M và N (không tính M và N) có 

A. 6 vân sáng và 5 vân tối

B. 5 vân sáng và 6 vân tối

C. 6 vân sáng và 6 vân tối

D. 5 vân sáng và 5 vân tối
Câu 28: Chiếu một bức xạ đơn sắc có bước sóng 
[image: image78.wmf]l

 vào một đám khí thì thấy đám khí đó phát ra bức xạ hỗn tạp gồm ba thành phần đơn sắc có các bước sóng 
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. Bước sóng 
[image: image82.wmf]2
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 có giá trị là

A. 0,6564 μm.
B. 0,1216 μm.
C. 0,76 μm.
D. 0,1212 μm.
Câu 29: Theo các tiên đề Bo, trong nguyên tử hiđrô, giả sử chuyển động của electron quanh hạt nhân là chuyển động tròn đều. Tỉ số giữa tốc độ của electron trên quỹ đạo K với tốc độ của electron trên quỹ đạo N bằng 

A. 4
B. 3
C. 6
D. 9
Câu 30: Theo thuyết tương đối, một êlectron có động năng bằng một nửa năng lượng nghỉ của nó thì êlectron này chuyển động với tốc độ bằng

A. 2,41.108 m/s
B. 2,75.108 m/s
C. 1,67.108 m/s
D. 2,24.108 m/s
Câu 31: Một đồng vị phóng xạ có chu kì bán rã 
[image: image83.wmf]T

. Cứ sau một khoảng thời gian bằng bao nhiêu thì số hạt nhân bị phân rã trong khoảng thời gian đó bằng bảy lần số hạt nhân còn lại của đồng vị ấy?

A. 
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Câu 32: Phản ứng nhiệt hạch 
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MeV. Năng lượng liên kết của hạt nhân X là

A. 9,24 MeV
B. 5,22 MeV
C. 7,72 MeV
D. 8,52 MeV
[image: image267.wmf]()
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Câu 33: Mắc một biến trở 
[image: image91.wmf]R

 vào hai cực của một nguồn điện một chiều có suất điện động 
[image: image92.wmf]x

 và điện trở trong 
[image: image93.wmf]r

. Đồ thị biểu diễn hiệu suất 
[image: image94.wmf]H

 của nguồn điện theo biến trở 
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 như hình vẽ. Điện trở trong của nguồn điện có giá trị bằng 


A. 4 Ω 

B. 2 Ω

C. 0,75 Ω

D. 6 Ω
[image: image268.wmf](V)

C

U

Câu 34: Ở hình bên, 
[image: image96.wmf]xy

 là trục chính của thấu kính 
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, 
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 là một điểm sáng trước thấu kính, 
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 là ảnh của 
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 cho bởi thấu kính. Kết luận nào sau đây đúng ? 

A. 
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 là thấu kính hội tụ đặt tại giao điểm của đường thẳng 
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 với 
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B. 
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 là thấu kính phân kì đặt trong khoảng giữa 
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C. 
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 là thấu kính phân hội tụ đặt trong khoảng giữa 
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D. 
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 là thấu kính phân kì đặt tại giao điểm của đường thẳng 
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 với 
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Câu 35: Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa với tần số 2,5 Hz trên mặt phẳng nằm ngang. Khi vật nhỏ của con lắc cách vị trí cân bằng một khoảng 
[image: image113.wmf]d

 thì người ta giữ chặt một điểm trên lò xo, vật tiếp tục dao động điều hòa với tần số 5 Hz quanh vị trí cân bằng mới cách vị trí cân bằng ban đầu 1,5 cm. Giá trị của 
[image: image114.wmf]d

 là

A. 0,5 cm
B. 1,875 cm
C. 2 cm
D. 1,5 cm
Câu 36: Hai chất điểm M, N dao động điều hòa cùng tần số góc dọc theo hai đường thẳng song song cạnh nhau và song song với trục 
[image: image115.wmf]Ox

. Vị trí cân bằng của M và N đều nằm trên một đường thẳng đi qua gốc tọa độ và vuông góc với 
[image: image116.wmf]Ox

. Biên độ của M, N lần lượt là 
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 và
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. Biên độ dao động tổng hợp của hai chất điểm là 7 cm. Trong quá trình dao động, khoảng cách lớn nhất giữa M và N theo phương 
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 là 
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cm. Độ lệch pha của hai dao động là 
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rad. Giá trị của 
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 là:

A. 10 cm, 3 cm
B. 8 cm, 6 cm
C. 8 cm, 3 cm
D. 10 cm, 8 cm
Câu 37: Trên một sợi dây đàn hồi căng ngang có ba điểm A, B, C sao cho 
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cm. Khi có sóng dừng trên sợi dây với bước sóng 
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cm thì A là một nút sóng, B và C cùng dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Khi điểm B ở trên vị trí cân bằng một đoạn 1 cm thì điểm C ở

A. trên vị trí cân bằng 
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B. dưới vị trí cân bằng 
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C. dưới vị trí cân bằng 
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D. trên vị trí cân bằng 
[image: image130.wmf]2

cm
Câu 38: Trên mặt nước, tại hai điểm A và B cách nhau 44 cm có hai nguồn dao động cùng pha theo phương thẳng đứng, phát ra hai sóng  kết hợp có bước sóng 8 cm. Gọi M và N là hai điểm trên mặt nước sao cho ABMN là hình chữ nhật. Để trên MN có số điểm dao động với biên độ cực đại nhiều nhất thì diện tích hình chữ nhật ABMN lớn nhất gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 260 cm2.
B. 180 cm2.
C. 180 mm2.
D. 260 mm2.
Câu 39: Đặt điện áp xoay chiều có biểu thức 
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 V, trong đó 
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 và 
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 không đổi vào hai đầu đoạn mạch gồm R, L, C mắc nối tiếp, cuộn dây thuần cảm. Tại thời điểm 
[image: image134.wmf]1
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, điện áp tức thời ở hai đầu R, L, C lần lượt là 
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V. Tại thời điểm 
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, các giá trị trên tương ứng là 
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. Điện áp cực đại ở hai đầu đoạn mạch là

A. 100 V
B. 
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V
C. 
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V
D. 200 V
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Câu 40:  Đặt vào hai đầu đoạn mạch RLC  mắc nối tiếp một điện áp xoay chiều 
[image: image143.wmf]0
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 V, thay đổi C thì thấy điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch chứa tụ điện 
[image: image144.wmf]C

 (nét liền) và tổng trở của mạch (nét đứt) có dạng như hình vẽ. Giá trị của 
[image: image145.wmf]Cmax
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gần nhất giá trị nào sau đây?

A. 100 V.

B. 281 V.

C. 282 V.

D. 283 V.
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Câu 1: 
+ Lực kéo về tác dụng lên vật 
[image: image147.wmf]2
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→ Đáp án B
Câu 2: 
+ Nút chai sẽ dao động tại chỗ theo phương thẳng đứng → Đáp án C
Câu 3: 
+ Máy phát điện xoay chiều một pha hoạt động dựa trên hiện tượng cảm ứng điện từ → Đáp án A
Câu 4: 
+ Trong thông tin liên lạc bằng sóng vô tuyến, mạch tách sóng dùng để tách sóng điện từ tần số âm ra khỏi sóng điện từ tần số cao → Đáp án C
Câu 5: 
+ Ta có 
[image: image148.wmf]TC

:

→ với 
[image: image149.wmf]1

2

CC
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thì 
[image: image150.wmf]1

242
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μs → Đáp án B
Câu 6: 
+ Tia hồng ngoại có năng lượng nhỏ nên chi gây ra hiện tượng quang điện trong với một số chất quang dẫn → B sai → Đáp án B
Câu 7: 
+ Điện trở có quang điện trở có giá trị thay đổi được khi ta chiếu vào nó một ánh sáng kích thích thích hợp. 
→ Đáp án D
Câu 8: 
+ Hai hạt nhân có cùng số Nucleon → Đáp án B
Câu 9: 
+ Hàn điện là ứng dụng không liên quan đến hiện tượng điện phân → Đáp án D
Câu 10: 
+ Lực tương tác giữa hai điện tích đứng yên là lực tương tác tĩnh điện → C sai → Đáp án C
Câu 11: 
+ Gia tốc trọng trường 
[image: image151.wmf]2

9,82

gl

w

==

m/s2 → Đáp án A
Câu 12: 
+ Dao động của rung mạnh hơn của xe lúc đó là dao động cưỡng bức → Đáp án C
Câu 13: 
+ Cường độ âm tại điểm có mức cường độ âm L là: 
[image: image152.wmf]0,1120,1.804
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W/m2 → Đáp án C
Câu 14: 
+ Với máy hạ áp thì điện áp thứ cấp luôn nhỏ hơn điện áp sơ cấp → 
[image: image153.wmf]22
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→ Đáp án A
Câu 15: 
+ Bước sóng 
[image: image154.wmf]4

l

 thuộc vùng tử ngoại → ta chỉ thấy được vạch sáng của 3 bức xạ còn lại → Đáp án C
Câu 16: 
+ Ánh sáng phát xạ phải có bước sóng ngắn hơn bước sóng của ánh sáng kích thích → ánh sáng phát ra không thể là ánh sáng chàm → Đáp án D
Câu 17: 
+ Trong phóng xạ 
[image: image155.wmf]b

, có sự bảo toàn điện tích nên tổng số prôtôn của các hạt nhân con và  số proton của hạt nhân mẹ như nhau → C sai → Đáp án C
Câu 18: 
+ Dễ thấy rằng dao động tổng hợp 
[image: image156.wmf]12
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 → hai dao động ngược pha → Đáp án A
Câu 19: 
+ Trong sóng điện từ thì tại cùng một vị trí cường độ điện trường và cảm ứng từ luôn cùng pha, với hai đại lượng cùng pha, ta có

[image: image157.wmf](
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, vậy sau khoảng thời gian 
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 thì 
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 → Đáp án A
Câu 20: 
Khi ánh sáng truyền qua các môi trường trong suốt thì
+ Tần số của sóng là không đổi
+ Chiết suất của thủy tinh lớn hơn chiết suất của không khí do vậy vận tốc của ánh sáng trong thủy tinh giảm → bước sóng giảm → Đáp án B
Câu 21: 
+ Giá trị trung bình của phép đo chu kì:

[image: image162.wmf]12345
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→ Sai số tuyệt đối của mỗi phép đo 
[image: image163.wmf]nn

TtT

D=D-

→ 
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→ Sai số tuyệt đối của phép đo 
[image: image165.wmf]12345
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s.
+ Viết kết quả 
[image: image166.wmf]2,110,02
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 s → Đáp án A
Câu 22: 
+ Gọi 
[image: image167.wmf]t

 là thời gian kể từ lúc người thả viên đá đến lúc nghe được âm của hòn đá đập vào đáy giếng.
Ta có 
[image: image168.wmf]12
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với 
[image: image169.wmf]1
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 là khoảng thời gian để hòn đá rơi tự do đến đáy giếng, 
[image: image170.wmf]2
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 là khoảng thời gian để âm truyền từ đáy giếng đến tai:
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 → 
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 → 
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m → Đáp án D
Câu 23: 
+ Dung kháng của cuộn dây 
[image: image174.wmf]1
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+ Với đoạn mạch chỉ chứa cuộn cảm thuần thì cường độ dòng điện luôn trễ pha 
[image: image175.wmf]2
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 so với điện áp hai đầu mạch.
→ Ta có hệ thức độc lập thời gian:
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A → Đáp án C
Câu 24:[image: image270.wmf]O


+ Biểu diễn vecto các điện áp. Với 
[image: image180.wmf]3
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Điện áp hai đầu tụ điện lệch pha 
[image: image182.wmf]6
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so với điện áp hai đầu mạch → tam giác 
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 vuông tại 
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V → Đáp án D
Câu 25:
+ Ta có 
[image: image186.wmf](
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Phương trình trên cho nghiệm 
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 → Đáp án C
Câu 26: 
+ Khoảng vân của ánh sáng dùng làm thí nghiệm: 
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μm.
→ Tần số của ánh sáng 
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Hz → Đáp án B
Câu 27: 
+ Khoảng vân giao thoa 
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Ta xét các tỉ số: 
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 → Trên MN có 6 vân sáng và 6 vân tối → Đáp án C
Câu 28: 
+ Để đám khí có thể phát ra được ba thành phần đơn sắc thì đám khí này đã nhận năng lượng và lên trạng thái kích thích thứ 3. Khi đó:
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 , Bước sóng 
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 ứng với:
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→ Từ ba phương trình trên ta có: 
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μm → Đáp án B
Câu 29: 
+ Tốc độ chuyển động của electron trên quỹ đạo 
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 → Đáp án A
Câu 30: 
+ Ta có 
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m/s → Đáp án D
Câu 31: 
+ Số hạt nhân bị phân rã sau khoảng thời gian 
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 và số hạt nhân còn lại được xác định bởi biểu thức.
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, với 
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 → Đáp án B
Câu 32: 
+ Năng lượng phản ứng tỏa ra 
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→ Năng lượng liên kết của hạt nhân X: 
[image: image214.wmf]2
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 MeV → Đáp án C
Câu 33:
+ Hiệu suất của nguồn điện 
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→ Từ đồ thị ta có, tại 
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Ω → Đáp án B
Câu 34:
+ Từ 
[image: image220.wmf]S

 và 
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 ta dựng các tia sáng để xác định tính chất của và vị tr[image: image271.wmf]100
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→ Tia sáng đi qua SS' cắt 
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 tại quang tâm O → vẽ thấu kính vuông góc với trục chính tại O.
→ Tia sáng song song với 
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 tới thấu kính cho tia ló đi qua ảnh 
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+ Dễ thấy rằng thấu kính là phân kì đặt tại giao điểm của đường thẳng 
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 → Đáp án D
Câu 35: 
+ Con lắc sau khi giữa cố định dao động với tần số gấp đôi tần số cũ → độ cứng của lò lo gấp 4 lần → giữ tại vị trí cách đầu cố định của lò xo một đoạn 0,75 chiều dài.
+ Từ hình vẽ, ta có:
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Câu 36: 
+ Khoảng cách lớn nhất giữa hai chất điểm  
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+ Biên độ dao động tổng hợp 
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→ Giải hệ phương trình trên ta thu được 
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Câu 37:
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 thuộc hai bó sóng liên tiếp nhau. 
→ B và C luôn dao động ngược pha nhau, với hai đại lượng ngược pha, ta luôn có:
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Câu 38: 
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+ Số dãy cực đại giao thoa 
[image: image239.wmf]ABAB

k

ll

-££


↔ 
[image: image240.wmf]4444

88

k

-££

→ 
[image: image241.wmf]5,55,5

k

-££

.
Để số điểm dao động với biên độ cực đại trên MN là nhiều nhất thì N phải nằm trên hypebol cực đại ứng với 
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+ N nằm trên cực đại nên ta có
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→ Diện tích của hình chữ nhật 
[image: image247.wmf].44.4,2184,8

SABAN

===

cm2.
→ Đáp án B
Câu 39: 
+ Ta để ý rằng, 
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→ Tại thời điểm 
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→ Điện áp cực đại ở hai đầu đoạn mạch 
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V → Đáp án D
Câu 40:
+ Từ đồ thị ta thấy 
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[image: image263.wmf]C

Z

®¥

thì 
[image: image264.wmf]200

C

UU

==

V.
Từ hai kết quả trên ta tìm được 
[image: image265.wmf]22

2002

L

Cmax

RZ

UU

R

+

==

V → Đáp án D
[image: image274.wmf]t

[image: image275.wmf]12

xx

+

[image: image276.wmf]1

x

[image: image277.wmf]x

[image: image278.wmf]xy

[image: image279.wmf]S

[image: image280.wmf]S

¢

[image: image281.png]


[image: image282.wmf]H

[image: image283.wmf]1

[image: image284.wmf](

)

R

W

[image: image285.wmf]O

[image: image286.wmf]6

[image: image287.png]


[image: image288.wmf]A

[image: image289.wmf]B

[image: image290.wmf]C

[image: image291.png]


[image: image292.wmf]A

[image: image293.wmf]N

[image: image294.wmf]B

[image: image295.wmf]M

[image: image296.wmf]5

k

=+

[image: image297.wmf]5

k

=-

[image: image298.wmf]1

d

[image: image299.wmf]2

d

[image: image300.png]


[image: image301.wmf]S

[image: image302.wmf]S

¢

[image: image303.wmf]M

[image: image304.wmf]d

U

uuur

[image: image305.wmf]A

[image: image306.wmf]U

uur

[image: image307.wmf]B

[image: image308.wmf]C

U

uuur

[image: image309.wmf]6

p

_1617211919.unknown

_1617211983.unknown

_1617212015.unknown

_1617212031.unknown

_1617212039.unknown

_1617212043.unknown

_1617212047.unknown

_1617212051.unknown

_1617212053.unknown

_1617212054.unknown

_1617212055.unknown

_1617212052.unknown

_1617212049.unknown

_1617212050.unknown

_1617212048.unknown

_1617212045.unknown

_1617212046.unknown

_1617212044.unknown

_1617212041.unknown

_1617212042.unknown

_1617212040.unknown

_1617212035.unknown

_1617212037.unknown

_1617212038.unknown

_1617212036.unknown

_1617212033.unknown

_1617212034.unknown

_1617212032.unknown

_1617212023.unknown

_1617212027.unknown

_1617212029.unknown

_1617212030.unknown

_1617212028.unknown

_1617212025.unknown

_1617212026.unknown

_1617212024.unknown

_1617212019.unknown

_1617212021.unknown

_1617212022.unknown

_1617212020.unknown

_1617212017.unknown

_1617212018.unknown

_1617212016.unknown

_1617211999.unknown

_1617212007.unknown

_1617212011.unknown

_1617212013.unknown

_1617212014.unknown

_1617212012.unknown

_1617212009.unknown

_1617212010.unknown

_1617212008.unknown

_1617212003.unknown

_1617212005.unknown

_1617212006.unknown

_1617212004.unknown

_1617212001.unknown

_1617212002.unknown

_1617212000.unknown

_1617211991.unknown

_1617211995.unknown

_1617211997.unknown

_1617211998.unknown

_1617211996.unknown

_1617211993.unknown

_1617211994.unknown

_1617211992.unknown

_1617211987.unknown

_1617211989.unknown

_1617211990.unknown

_1617211988.unknown

_1617211985.unknown

_1617211986.unknown

_1617211984.unknown

_1617211951.unknown

_1617211967.unknown

_1617211975.unknown

_1617211979.unknown

_1617211981.unknown

_1617211982.unknown

_1617211980.unknown

_1617211977.unknown

_1617211978.unknown

_1617211976.unknown

_1617211971.unknown

_1617211973.unknown

_1617211974.unknown

_1617211972.unknown

_1617211969.unknown

_1617211970.unknown

_1617211968.unknown

_1617211959.unknown

_1617211963.unknown

_1617211965.unknown

_1617211966.unknown

_1617211964.unknown

_1617211961.unknown

_1617211962.unknown

_1617211960.unknown

_1617211955.unknown

_1617211957.unknown

_1617211958.unknown

_1617211956.unknown

_1617211953.unknown

_1617211954.unknown

_1617211952.unknown

_1617211935.unknown

_1617211943.unknown

_1617211947.unknown

_1617211949.unknown

_1617211950.unknown

_1617211948.unknown

_1617211945.unknown

_1617211946.unknown

_1617211944.unknown

_1617211939.unknown

_1617211941.unknown

_1617211942.unknown

_1617211940.unknown

_1617211937.unknown

_1617211938.unknown

_1617211936.unknown

_1617211927.unknown

_1617211931.unknown

_1617211933.unknown

_1617211934.unknown

_1617211932.unknown

_1617211929.unknown

_1617211930.unknown

_1617211928.unknown

_1617211923.unknown

_1617211925.unknown

_1617211926.unknown

_1617211924.unknown

_1617211921.unknown

_1617211922.unknown

_1617211920.unknown

_1617211855.unknown

_1617211887.unknown

_1617211903.unknown

_1617211911.unknown

_1617211915.unknown

_1617211917.unknown

_1617211918.unknown

_1617211916.unknown

_1617211913.unknown

_1617211914.unknown

_1617211912.unknown

_1617211907.unknown

_1617211909.unknown

_1617211910.unknown

_1617211908.unknown

_1617211905.unknown

_1617211906.unknown

_1617211904.unknown

_1617211895.unknown

_1617211899.unknown

_1617211901.unknown

_1617211902.unknown

_1617211900.unknown

_1617211897.unknown

_1617211898.unknown

_1617211896.unknown

_1617211891.unknown

_1617211893.unknown

_1617211894.unknown

_1617211892.unknown

_1617211889.unknown

_1617211890.unknown

_1617211888.unknown

_1617211871.unknown

_1617211879.unknown

_1617211883.unknown

_1617211885.unknown

_1617211886.unknown

_1617211884.unknown

_1617211881.unknown

_1617211882.unknown

_1617211880.unknown

_1617211875.unknown

_1617211877.unknown

_1617211878.unknown

_1617211876.unknown

_1617211873.unknown

_1617211874.unknown

_1617211872.unknown

_1617211863.unknown

_1617211867.unknown

_1617211869.unknown

_1617211870.unknown

_1617211868.unknown

_1617211865.unknown

_1617211866.unknown

_1617211864.unknown

_1617211859.unknown

_1617211861.unknown

_1617211862.unknown

_1617211860.unknown

_1617211857.unknown

_1617211858.unknown

_1617211856.unknown

_1617211823.unknown

_1617211839.unknown

_1617211847.unknown

_1617211851.unknown

_1617211853.unknown

_1617211854.unknown

_1617211852.unknown

_1617211849.unknown

_1617211850.unknown

_1617211848.unknown

_1617211843.unknown

_1617211845.unknown

_1617211846.unknown

_1617211844.unknown

_1617211841.unknown

_1617211842.unknown

_1617211840.unknown

_1617211831.unknown

_1617211835.unknown

_1617211837.unknown

_1617211838.unknown

_1617211836.unknown

_1617211833.unknown

_1617211834.unknown

_1617211832.unknown

_1617211827.unknown

_1617211829.unknown

_1617211830.unknown

_1617211828.unknown

_1617211825.unknown

_1617211826.unknown

_1617211824.unknown

_1617211807.unknown

_1617211815.unknown

_1617211819.unknown

_1617211821.unknown

_1617211822.unknown

_1617211820.unknown

_1617211817.unknown

_1617211818.unknown

_1617211816.unknown

_1617211811.unknown

_1617211813.unknown

_1617211814.unknown

_1617211812.unknown

_1617211809.unknown

_1617211810.unknown

_1617211808.unknown

_1617211799.unknown

_1617211803.unknown

_1617211805.unknown

_1617211806.unknown

_1617211804.unknown

_1617211801.unknown

_1617211802.unknown

_1617211800.unknown

_1617211795.unknown

_1617211797.unknown

_1617211798.unknown

_1617211796.unknown

_1617211793.unknown

_1617211794.unknown

_1617211792.unknown

